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Lansarea proiectului: 
„Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 

în cadrul SCJU Sibiu - II“ 

Cod SMIS 2014+ 142045 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, în calitate de beneficiar anunță lansarea proiectului 
„Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 în cadrul SCJU Sibiu - II“,                                          
Cod SMIS 2014+ 142045. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional 
Infrastructură Mare 2014-2020, Cod apel: POIM/966/10/1/Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în 
contextul pandemiei de COVID-19 şi al consecinţelor sale sociale, Componenta 1 - REACT EU - Consolidarea 
capacităţii de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Axa  Prioritară - Protejarea sănătăţii populaţiei în contextul 
crizei sanitare cauzate de COVID-19, creşterea eficienţei energetice şi utilizarea surselor regenerabile de energie, 
cu finanţare din REACT-EU, Operaţiunea - Sprijinirea ameliorării efectelor  provocate de criză în contextul 
pandemiei de COVID-19 şi al consecinţelor sale sociale. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii sanitare la nivelul județului Sibiu 
în contextul crizei COVID-19. Sistemul sanitar prezintă infrastructură şi echipamente subdezvoltate/depășite, 
precum şi capacitatea redusă de acoperire cu servicii. Apariția şi răspândirea într-un ritm alert a virusului -                 
Sars-Cov2 a luat pe nepregătite sistemul sanitar românesc care ar fi putut duce la un dezastru. Prin prezentul 
proiect se urmărește pregătirea sistemului medical cu mijloace şi dispozitive medicale de specialitate, care să 
asigure atingerea indicatorului de rezultat al programului - Capacitate suplimentară de îngrijire și tratament a 
cazurilor de infecție cu virusul COVID-19. 

Obiectivele specifice ale proiectului: 
1. Creșterea capacității de reacţie a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu la criza de sănătate publică 

cauzată de răspândirea virusului SARS-Cov-2 prin dotarea și echiparea spitalului cu aparatură medicală și 
consumabile specifice. 

Motivul stabilirii obiectivului specific are la bază necesitatea dotării adecvate a spitalului în vederea limitării 
răspândirii virusului SARS-Cov-2 și asigurării unui tratament util și eficient a cazurilor de infecţie. 

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului: 
✓ Achiziția unui aparat de rezonanță magnetic 1,5 T în structură modulară pentru secția clinică Radiologie și 

Imagistică Medicală. 
✓ Achiziția de reactivi și consumabile de biologie moleculară pentru detecția SARS-CoV-2. 

Valoarea totală a proiectului este de 10.401.817,20 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR 
este de 10.401.817,20 (100%). 

Perioada de implementare este de 17 luni (01.11.2021 - 31.03.2023). 
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